

Героям лучшая награда, что в книгах память есть о них *час военного рассказа*

Есть события, над которыми не властно время, которые навсегда остаются в памяти народной. Таким событием стала Великая Отечественная война, небывалая по своим масштабам и массовому героизму для нашего народа.

13 мая в Детской библиотеке с учащимися 6 «Б» класса гимназии состоялся час военного рассказа «Героям лучшая награда, что в книгах память есть о них», в



рамках Всероссийской ежегодной Акции «Читаем детям о войне». Она прошла в этом году в детской библиотеке 11-й раз. Мероприятие было посвящено героям-защитникам Сталинграда, которые боролись и умирали за

свободу и счастье своей Родины, своего народа.



Заведующая детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна рассказала учащимся о суровых военных годах, как грозный сорок первый изменил

судьбы людей, разрушил светлые мечты...

Обо всех ужасах войны мы можем судить большей частью по кинофильмам и художественным произведениям. Внимание участников мероприятия было обращено на книжную выставку-память «А в книжной памяти мгновения войны», где были представлены книги о войне, городах-героях.

В исполнении гимназистов прозвучало стихотворение А. Твардовского «Прошла война».

В ходе мероприятия ребята прочли и



обсудили произведение Константина Симонова «Сын артиллериста».

В заключении мероприятия, присутствующие почтили память всех, кто отдал свою жизнь за Победу, за наше счастье, за мир на планете Земля минутой молчания.

